

Nagybánya

1981. 05. 27.

PROGRAM

A.S. ȘTIINȚA CEMIN



Primul trofeu cu adevărat valoros asezat în vitrina A.S. Știința CEMIN este Cupa Federației române de rugby, ediția 1980—1981. Cu aceasta, jucătorii, antrenorul și conducătorii echipei și-au onorat un angajament. Sistem siguri că prețiosul trofeu nu va fi ultimul dintr-o colecție pe care o dorim cât mai bogată.

ASTĂZI, 27 MAI 1981, ORA 10, PE TERENUL DE LINGĂ SALA DACIA, ARE LOC CEA MAI ATRACTIVĂ PARTIDĂ DIN CADRUL ACTUALEI EDIȚII A CAMPIONATULUI, DINTRE FORMAȚIILE

Știința CEMIN

BAIA MARE

ȘI

STEUA

BUCUREȘTI

CAMPIOANA ȚĂRII

ÎNTILNIREA VA FI CONDUSĂ DE ARBITRUL
BUCUREȘTEAN ȘTEFAN CRĂCIUNESCU

Formațiile

Știința CEMIN : Ciolpan — Pascale, Rădoi, Tîrniancev, Gligor — Can-
tea, V. Ion — Beraru, Tătucu, Ștefiuc, — Udrea, Pujiță — Ioniță, Moț,
Ungureanu. Rezerve : Gomoescu, Vargă, Demian, Vlădescu, Csoma.

Antrenor : Prof. MITICĂ ANTONESCU

Steaua : Codoi — Lungu, Zafiescu, Enache, Fuicu — Alexandru,
Șuciu, — Achim, Rădulescu, Murariu — Cioarec (Postolache), M. Io-
nescu — Pojar, Munteanu, Corneliu.

Rezerve : Florea, Ilie, Călin, Tața, Telească, Roșu.

Antrenori : AD. MATEESCU, R. DURBAC

CAMPIONATUL ÎN FAZA FINALĂ

Săptămîna „fierbinte“ a finalului

ing. LASCĂR GHINEȚ,
vicepreședinte al A.S.
Știința CEMIN:
„VOM LUPTA HOTĂRÎT
PENTRU OCUPAREA
LOCULUI III”

Ne-am îndeplinit unul din angajamentele asumate de a cuceri Cupa F.R.R. Urmează să ne respectăm angajamentul față de suporterii noștri, față de organele de partid și de stat de a ocupa un loc fruntaș (noi am zis: „nu mai jos de locul 5”) în clasamentul final al campionatului. Dar comportarea bună de pînă acum și rezultatele obținute ne-a creat posibilitatea de a ocupa locul III și a urca pe podium. Avem realmente posibilități în obținerea acestui obiectiv, vom face tot ce ne stă în putere să obținem acest loc de onoare.

Acesta este și trebuie să fie obiectivul fiecărui jucător. Pentru el trebuie să lupte în mod exemplar în fiecare din partidele pe care le mai avem de susținut!

ETAPA TRECUTĂ ÎN CIFRE ȘI DATE

Iată rezultatele etapei de duminică :

Dinamo — Știința CEMIN 10—6; Știința Petroșani — Rulmentul Birlad 25—11; Steaua — C.S.M. Sibiu 55—3; Farul — „U” Timișoara 61—6; Poli Iași — Grivița roșie 6—10, P.T.T. Arad — Rapid 9—15; Sportul studentesc — Constructorul Constanța 12—3.

CLASAMENTUL LA ZI

1. Dinamo	22	21	0	1	631—103	64
2. Steaua	22	21	0	1	1031—144	64
3. Farul	22	16	0	6	520—214	54
4. Știința CEMIN	21	15	0	6	255—133	51
5. Grivița roșie	22	11	3	8	303—237	47
6. Rulmentul	23	10	0	13	203—332	43
7. C.S.M. Sibiu	22	8	3	11	152—228	41
8. Șt. Petroșani	21	8	3	10	181—291	40
9. Sportul st.	21	8	1	12	182—274	38
10. Poli Iași	22	7	1	14	110—317	37
11. „U” Timiș.	22	7	0	15	155—395	36
12. Rapid	21	5	3	13	176—401	34
13. P.T.T. Arad	21	5	3	13	145—429	34
14. Constr. C-ța.	22	1	1	20	87—634	25

ETAPA DE ASTĂZI

Știința CEMIN — Steaua; Rapid — Farul (disputat); „U” Timișoara — Sportul studentesc; Grivița roșie — P.T.T. Arad; C.S.M. Sibiu — Dinamo; Constructorul Constanța — Știința Petroșani; Rulmentul — Poli Iași.

Etapa viitoare (31 mai): Știința Petroșani — Știința CEMIN; Dinamo — Steaua; Grivița roșie — Farul (amînat); „U” Timișoara — C.S.M. Sibiu; Sportul studentesc — Poli Iași; Rulmentul — Rapid; Constructorul Constanța — P.T.T. Arad.

ULTIMELE DOUĂ ETAPE

(3 și 7 iunie)

• Știința CEMIN — „U” Timișoara; P.T.T. Arad — Dinamo; Poli Iași — Constructorul Constanța; Farul — Rulmentul; C.S.M. Sibiu — Grivița roșie; Steaua — Sportul studentesc; Rapid — Știința Petroșani.

• Constructorul Constanța — Știința CEMIN; Sportul studentesc — Rapid; Farul — Steaua; Dinamo — Rulmentul; „U” Timișoara — Grivița roșie; P.T.T. Arad — Poli Iași; Știința Petroșani — C.S.M. Sibiu.

Restanțele — Rapid — Știința CEMIN și Grivița roșie — Farul se vor disputa în ziua de 10 iunie, la aceeași oră.

Mai rar un final de campionat ca cel pe care-l trăiește în prezent lumea rugby-ului din țara noastră. Și drept argument vom aduce cele ce se petrec în această săptămîna fierbinte.

• Duminică în derbiul Dinamo — Știința CEMIN s-a consumat una din fazele importante ale finalului, echipa Dinamo reușind — prin victoria asupra bătămărilor — să se mențină pe primul loc.

• Astăzi s-ar putea întâmpla multe, depinde de ce va face Dinamo în partida de la Sibiu — deloc ușoară. Și mai mult depinde de ce se va întâmpla pe terenul de sub Dea-

lul Florilor. Va contribui Știința CEMIN în mod hotărîtor la stabilirea titlului de campion? Să vedem...

• În etapa de duminică vor ieși scînteii în derbiul derbiurilor Dinamo — Steaua, care ar putea fi decisiv în privința stabilirii titlului. Dar parcă partida bătămărilor de la Petroșani e cu ceva mai comodă pentru ei? Sau pentru studenții din valea cărbunelui?

• Oricum la sfîrșitul acestei săptămîni „fierbinți” vom ști — cu două etape mai de vreme — care echipă va îmbrăca tricoul de campioană a țării.

MOZAIC

• Vasile Gomoescu, nou mijlocas la echipa Știința CEMIN, a jucat la divizionara B din Buzău. Acum își satisface serviciul militar. „Este un jucător puternic, tehnic și serios. Îi prevăd un viitor strălucit”, aceasta-i caracterizarea antrenorului M. Antonescu.

• Echipa bătămăreană de juniori a C.S.S. nr. 2, antrenată de Cornel Negruț a efectuat un turneu în Ungaria unde a susținut trei întâlniri amicale — dintre care două la Budapesta.

Partidele — toate cîștigate de juniorii bătămăreni — au fost arbitrate de Florin Popovici, pînă mai ieri căpitanul echipei Știința CEMIN.

ÎȘI SPUN PĂREREA ANTRENORII:

MITICĂ ANTONESCU, Știința CEMIN :

„Înclin să cred că Steaua va cîștiga din nou titlul suprem. Dar se pare că echipele situate pe locurile 3—5 vor avea un cuvînt mai greu decît se credea în desemnarea campioanei. Steaua joacă astăzi cu noi o partidă decisivă pe care cred că o vom cîștiga. De ce? Pentru că dacă în 1978 scorul a fost 15—13 pentru Steaua, iar în 1979 — 0—0, este logic ca acum să obținem victoria de care avem nevoie pentru a ocupa locul III. Să nu uităm că partenera noastră de joc de astăzi are ultimul meci la Constanța, cu Farul, de asemenea, foarte greu. Dar cred că hotărîtor va fi rezultatul din partida directă Dinamo — Steaua din 31 mai”.

ION ȚUȚUIANU, Dinamo București :

„Cunosc bine rugbyul românesc și pot afirma continuu că cred că a rezultat nivelul valoric cert al acestui campionat, cel mai disputat — după părerea mea — din istoria acestei competiții.

Cine va cîștiga titlul? Sînt convins că echipa Dinamo. Este în formă deosebită, Steaua nu mai este cea de acum doi ani și însăși programul acestui final ne este mai favorabil deoarece rivala noastră meciuri la Baia Mare și Farul.

Locul III pentru care luptăm merită, va fi decisiv meciul cu Steaua, la Baia Mare. O victorie bătămăreană ar însemna foarte mult în clasarea pe poziția a III-a și a locului I pentru Dinamo. Așa încît țin pumnii pentru bătămăreni”.

ADRIAN MATEESCU, STEAUA :

„Campionatul are o valoare mai ridicată ca celelalte, iar finalul este furtunos, de mare luptă. Titlul va fi cîștigat de echipa care în partida decisivă, Dinamo — Steaua, va fi mai în formă. Nu contest că, în prezent, echipa Dinamo are un lot mai valoros și un program final mai avantajos.

Cît privește meciul de astăzi noi ne-am pregătit cu multă seriozitate, conștienți că adversara noastră este o formație valoroasă, tehnică, cu un antrenor bun. Sper totuși să cîștigăm, după cum cred că aspirația echipei bătămărene la locul III este perfect îndreptățită”.

V. CANTEA, căpitanul echipei:

„Sîntem fericiți că am cîștigat Cupa F.R.R.!”

Cîștigînd Cupa F.R.R., ediția 1980—1981, am cîștigat de fapt a doua competiție după campionatul țării, trofeul adus în vitrina asociației noastre fiind primul din istoria echipei noastre. De aceea, sîntem fericiți pentru acest prim succes notabil al rugbyului baimărean.

După cum se știe am avut de luptat pentru a cîștiga acest trofeu. În grupă am susținut — în perioada de întrerupere a campionatului — 8 partide din care am cîștigat 7 și ne-am situat pe primul loc.

În turneul final de la București am avut de înfrunțat pe cîștigătoarele celorlalte grupe — Farul Constanta și Dinamo București — fiecare aspirante îndreptățite la cucerirea trofeului pus în joc. Dar l-am cîștigat noi. Și acesta

a fost posibil datorită mobilizării exemplare a colegilor mei care au făcut în Capitală două partide de excepție.

Primul cu Farul (scor 32—10) a fost extrem de important și greu, deoarece din lotul constantean nu lipsea decît Vărzaru și Dumitru (la lot), pe cînd din lotul nostru lipseau Florea, Varga, Demian și Vlădescu.

Colegii mei au luptat exemplar, dovedind că merităm să ne situăm și în campionat cu o treaptă mai sus decît Farul.

În meciul decisiv cu Dinamo, desfășurat pe un teren foarte greu, mociros, noi nu ne-am putut face jocul obișnuit, cu mingea la mînă, dar cu toate acestea am dominat o formație din care aproape toți făcuseră parte din lotul țării.

S-au comportat în ambele partide foarte bine colegii mei Ioniță, Tătuca, Ștefiuc, Beraru și Moț la înaintare, V. Ion, Gîgor, Rădoi și alții din linia de trei sferțuri. A existat o bună concurență între compartimente, s-a luptat exemplar, drept urmare am reușit, în cele două meciuri, să înscrîm 6 eseuri și să primim numai unul, iar în meciul cu Dinamo (scor 13—12) partenerii noștri n-au reușit să puncteze decît din lovituri de pedeapsă.

Mulțumesc colegilor mei pentru dăruirea în joc, precum și conducerii, antrenorului nostru pentru ajutor și îndrumare. Toată stima mea pentru arbitrajele prestate de Th. Witing și St. Rădulescu.

ROMÂNIA — DIN NOU CAMPIONĂ A EUROPEI !

După cinci victorii consecutive asupra Franței, Italiei, Poloniei, Spaniei și, recent, asupra selecționatei U.R.S.S., la Moscova, tricolorii români au cucerit, fără nici o înfrîngere, cu un esaveraj excelent de 157—25, Cupa F.I.R.A., selecționata României devenind totodată pentru a patra oară campioană a Europei.

Este un remarcabil succes al rugbyului românesc, o ispravă ce se înscrie pe verticala dezvoltării acestui sport în țara noastră și afirmarea lui pe arena internațională.

În obținerea acestui remarcabil succes două din victorii au fost cele mai valoroase:

înfrîngerea „15”-lui francez, cu 15—0 și victoria, cu 18—10 asupra selecționatei U.R.S.S. Să-i felicităm pe cei ce ne-au reprezentat culorile și să le dorim noi succese spre cîștigarea neamului și înălțarea patriei.

Iată formația care ne-a adus victoria finală: Constantin — Fuicu, Lungu, Vărzaru, Aidea — Alexandru, Paraschiv — Rădulescu, Bors, Stolca (Murariu) — Caragea, Dumitru — Dinu, Munteanu, Bucan.

Să nu-i uităm pe cei doi antrenori ai naționalei — V. Irimescu și Th. Rădulescu.

Program realizat de
TEODOR TOHĂTAN

Prezentarea artistică și
paginația :

AUREL IANUȚAS

Culegere :

**VASILE ACHIM
DANIEL DANCIU**

Tipar :

OLIMPIU DULFU

Tiparul executat la
Tipografia „Maramureș” Baia
Mare, sub c-da nr. 2401

◆ **STĂȚIUNEA „IZVOARELE”** situată la 32 km de Baia Mare vă oferă condiții ideale pentru a vă petrece concediul de odihnă sau un sfîrșit de săptămînă deosebit, într-un cadru natural pitoresc. Se asigură cazare în

vile de categoria I și II. Așteți la dispoziție un restaurant, bar, discotecă și nenumărate posibilități de excursii și drumeții.